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szakképzés

Fáy–Toyota szakmai nap

Kölcsönös előnyök

Pletser József igazgató úr e napon ün-
nepelni hívta az iskola barátait, hajda-
ni diákjait, pedagógus pályatársait és tá-
mogatóit. Élükön Miyasaka Junichi (olv.: 
Dzsunicsi Mijaszaka) úrral, aki ez évtől 
először képviseli a márka hazai letéte-
ményesét, a TMH-t.

„Együttműködésünk, amelyet a Toyota 
alapvető fontosságúnak tart személyiség-
fejlesztési politikájában, 1998-ben kezdő-
dött. Cégünk azóta összesen mintegy 20 
millió forint értékű oktatási és taneszköz-
zel támogatta az iskola oktatómunkáját” 
– mondotta Miyasaka úr.
A Toyota, a T-TEP (Toyota Technical 
Education Program) a maga műszaki ok-
tatási programjával, modern oktatási esz-
közeivel és módszereivel olyan iskolákban 
segíti a magas színvonalú technikuskép-
zés fenntartását, amelyekben felkészült, 
korszerű gyakorlati ismeretekkel pályájuk-
ra bocsátott tanulókat képeznek.
A T-TEP program hatékonysága világ-
szerte ismert és elismert. ’90-es beve-
zetése óta az általa támogatott országok 
és iskolák száma folyamatosan bővül. 
2006 végére a T-TEP iskolák száma a 
Föld mintegy 50 országában meghalad-
ja a 400-at.

Magyarországon a Toyota a Fáy And-
rás Műszaki Szakközépiskolával ’98-ban 
kötött együttműködési megállapodást. 
Azóta 876 diák sajátíthatta el a Toyota 
technológiáit a Fáy András Szakközép-
iskolában. Ma is számos technikus dol-
gozik közülük a márka budapesti és Pest 
környéki hálózatában.
„A T-TEP program nem egyszerűen oktatá-
si eszközök adományozásából áll, hanem 
közvetlen kapcsolatot teremt a tanárok, a 
diákok és a Toyota képzési rendszere kö-
zött. Naprakész információkat ad a Toyo-
ta járművek legmodernebb technikájáról 
éppúgy, mint a hozzájuk fűződő legújabb 
ismeretekről. Ezen túl a T-TEP képvise-
li a Toyota alapfilozófiáját kifejező „Toyo-
ta Way”-t is; tiszteld az embereket és tá-
mogasd az emberi erőforrások fejlődését, 
hogy hozzájárulhassunk egy gyümölcsö-
zőbb társadalom kialakulásához” – mond-
ta köszöntőjében Miyasaka Junichi, a To-
yota Motor Hungary elnöke.
A Fáy-szakközépiskola négy értékes ok-
tatási eszközt kapott a TMH-tól: két mo-
torszerelő állványt, egy elektromos csat-
lakozókat tartalmazó panelt és egy D-CAT 
befecskendezőrendszert. A szakközépis-
kola igazgatója szerint az együttműködés 
keretében eddig kapott eszközök és gya-
korlati oktatási módszerek jelentős mér-
tékben javították a végzett diákok ver-

senyszellemét, szakmai felkészültségét 
és gyakorlati képességeit.
Az iskolákkal való szoros együttműködés 
során a Toyota nem titkolt szándéka, hogy 
márkaszervizeibe jól képzett szakembere-
ket képezzen, s ennek a Fáy-szakközépis-
kolában végzett tanulók az elmúlt nyolc év 
során maradéktalanul megfeleltek a To-
yota-szervizekben. A Toyota és az isko-
la közös munkája meghozza gyümölcsét; 
a szakközépiskola oktatási színvonalát a 
legjobb hazaiak között tartják számon. Ez 
azért rendkívül fontos, mert a Toyota köztu-
dottan keresi és javítja vásárlói megelége-
dettségét, aminek ismert alappillére a szak-
mailag jól megalapozott szervizmunka.
A Fáy–Toyota együttműködés legalább két 
ok miatt mutat túl kétoldali jelentőségén. 1. 
A Fáyban végzetteknek nincsenek elhe-
lyezkedési gondjaik. 2. A jó képességű fáys 
végzősök a versenytársak szakembergár-
dáját is erősítik, személyesen is javítva a 
hazai szakmai kultúra színvonalát.
Az idei Fáy–Toyota szakmai napot színvo-
nalas tanulmányi verseny tette emlékeze-
tessé. Nemcsak a győztesek és a helye-
zettek, hanem a jó szereplésükért izguló 
tanáraik számára is.
Az eddig bevált recept jóságáról remélhe-
tőleg 2007-ben is számot adhatunk.

petjan
(A fotók Varga Péter felvételei.)

A Toyota Motor Hungary (TMH) és a Fáy András Közlekedésgépészeti Műszaki Szakkö-
zépiskola immár nyolc éve folytat eredményes együttműködést a technikusképzés szín-
vonalának emelésére. Az együttműködés évente nagy várakozással kísért eseménye: a 
Toyota-nap, amelyre az idén november 15-én került sor, a tanintézet dísztermében.

Denso befecskendezőrendszer oktatókészlet

A tanulmányi verseny győztesei adagolóbeál-
lítás közben

A tanulmányi verseny győztesei:
Frankó Péter, Szabó Zoltán 15. g.


